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QCM 1 : À propos des limites de la tête et du cou, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 

A) Le muscle digastrique fait partie de la limite supérieure de la face 
B) La LNS fait partie de la limite supérieure de la face 
C) Le processus styloïde fait partie de la limite inférieure de la face 
D) La clavicule fait partie de la limite inférieure du cou 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 2 : À propos des régions de la tête et du cou, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 

A) La région buccale se trouve au niveau des lèvres 
B) La région du trigone carotidien est la région ou se fait la bifurcation carotidienne 
C) La région temporale se situe en avant de l’oreille 
D) La région du SCM est en regard de la gorge 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 3 : À propos du squelette de la tête et du cou, indiquez la (les) 
proposition(s) fausses : 

A) Le (5) désigne le zygomatique 
B) Le (7) désigne la mandibule 
C) L’os hyoïde est en-dessous de la mandibule 
D) Le point ptérion est en contact du (5), (4) et (2)  
E) Les propositions A, B, C et D sont vraies  
 
QCM 4 : À propos de la cavité orbitaire, indiquez la (les) proposition(s) 
exacte(s) : 

A) Le maxillaire constitue la paroi externe de la partie inférieure et latérale 
B) La GAS et en avant de la PAS 
C) Le sommet de la pyramide est l’orifice du trou orbitaire 
D) Il passe au niveau de ce foramen le nerf II optique et l’artère ophtalmique 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 5 : À propos de la vue endocrânienne, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 

A) Par les trous condyliens postérieurs passent le nerf XII 
B) Au niveau du foramen magnum passe entre autres les artères cervicales 
C) Dans la partie postérieure du trou jugulaire passe la veine jugulaire 
D) La PAS est en avant de la GAS 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 6 : À propos du rachis cervical, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 

A) Les vertèbres cervicales types sont les vertèbres C3, C4, C5 
B) Le processus odontoïde appartient à l’axis  
C) Le ligament transverse se situe entre les deux masses latérales de l’atlas 
D) C7 est la première vertèbre saillante à l’examen de la nuque  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses  
 
 
 


